



## **В преддверии Международного дня борьбы с коррупцией сотрудник следственного управления провел тематическое занятие со студентами Рязанского государственного университета имени С.А. Есенина**



В преддверии Международного дня борьбы с коррупцией руководитель контрольно-следственного отдела следственного управления СК России по Рязанской области Александр Чикалов встретился со студентами четвертого курса Юридического института Рязанского государственного университета имени С.А. Есенина.

Александр Чикалов обсудил со студентами причины и условия коррупционной преступности, осветив исторические аспекты противодействия коррупции в России. Студенты приняли активное участие в дискуссии о путях повышения эффективности борьбы с коррупцией в России, показав знания не только в области действующего законодательства Российской



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Рязанской области

---

Федерации, но и в области истории России и зарубежных стран.

В ходе встречи совместно со студентами были решены задачи по квалификации различных преступлений коррупционной направленности с учетом разъяснений Пленума Верховного суда РФ и судебной практики.

08 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1844737>